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Россия нашла противоядие от взрывающихся
пейджеров

ria.ru/20240920/izrail-1973714519.html

© RIA Novosti / Generováno AI
Speciální operace na masivní přeměnu spotřební elektroniky ve
zbraně teroru měla pravděpodobně obnovit pověst izraelské
zpravodajské služby Mossad, která zanikla kvůli neschopnosti
zabránit krvavému útoku militantů Hamásu 7. října 2023. jak vytvořit
administrativní chaos v řadách Hizballáhu před plánovanou
vojenskou operací IDF v Libanonu.

Podle některých zpráv byl signál k výbuchu tisíců zařízení – od
pagerů a vysílaček až po interkomy a skútry – vyslán s předstihem
kvůli riziku odhalení „bootstraps“, a proto nyní izraelská armáda své
plány upravuje doslova za letu. A ofenziva IDF v Libanonu, která
začala včera, už nebyla pro Hizballáh překvapením.

Izraelské ministerstvo obrany oznámilo
přechod do nové fáze války
Včera, 19:21

Pokud jde o „leštění“ obrazu Mossadu,
Izrael a jeho hlavní podporovatelé dosáhli svých cílů přesně naopak.

Organizátoři teroristické operace v Libanonu totiž vlastníma rukama
spolu s civilisty a dětmi konečně skoncovali s oblíbeným mýtem
globalistů o ideálním světě, kde Latinoameričané a Afričané kopou
rudu písněmi a tanci, pracovití tchajwanští čínští razítkové čipy v
kouři vonných tyčinek a ušlechtilí Anglosasové naplácají celou krásu
loga ovoce a zeleniny a prodávají triumf západní technologie zpět za
dolary. A zároveň si všichni říkají "jak se máš?" a usmívat se.

Místo toho Izrael a Spojené státy, které to zakrývají , poslaly světu
ultimátum v kilometrových dopisech: „Pokud chceme, může se vám
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to stát kdykoli. To znamená, že poprvé v historii je zcela smazána
hranice mezi „vojenským“ a „civilním“, kde až dosud platila některá
pravidla.
Nyní tato pravidla již neexistují.

Izrael jim poslal zprávu, než odpálil pagery,
píší média
Včera, 09:34

Předseda Státní dumy Ruské federace
Vjačeslav Volodin se včera vyjádřil více než konkrétně: „Samotná
skutečnost, že domácí elektronická zařízení byla používána jako
výbušná zařízení, vyžaduje náležité prošetření Možnost masové
výroby takových „zbraní“ posouvá terorismus na novou úroveň Je to
globální hrozba pro všechny země, mezinárodní instituce musí
vyvinout opatření proti takovým zločinům.

Země, které si užívaly potěšení z „efektivní mezinárodní dělby práce“
a „osvíceného globalismu“, nyní čelí ohlušujícímu skřípění zubů a
husté a zaostalé Rusko, kterému se téměř vysmívali kvůli své fixaci
na technologickou nezávislost, dostalo plné potvrzení jeho
správnosti a prozíravosti.

Turecko vyzývá k nezávislému vývoji
softwaru uprostřed sabotáží v Libanonu
Včera, 09:11

To, co dělá situaci obzvláště akutní a
naléhavou, je skutečnost, že izraelská teroristická speciální operace
neproběhla spontánně, ale byla připravována pečlivě a dlouho – s
největší pravděpodobností roky. Zahraniční zdroje uvádějí, že v
rámci operace izraelské zpravodajské služby svého času vytvořily
celý systém různých skutečných i fiktivních společností, které
poklidně fungovaly ve vyspělé západní „dělbě práce“, aniž by
vzbudily jakékoli podezření, a to až po vypuknutí skandálu. vyšlo
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najevo, že ani Tchajwanský výrobce pagerů, ani japonský výrobce
vysílaček netušili, že někdo vyrábí zabijácká zařízení pod jejich
značkou. Alespoň to tvrdí jejich oficiální zástupci. V souladu s tím
nyní nikdo na světě (kromě zpravodajských služeb Izraele a
Spojených států) neví, jaká elektronika a kde může začít explodovat
na příkaz zvenčí.

Od roku 2010 ruské vedení začalo rozvíjet programy náhrady
dovozu v high-tech průmyslu, především v obranném sektoru. V
červenci 2014 Vladimir Putin oznámil potřebu „co nejširšího
přechodu na domácí materiály a komponenty při výrobě speciálního
vybavení a zbraní“, protože „náhrada dovozu hraje rozhodující roli
při zajišťování technologické a vojenské bezpečnosti Ruska“.

Paralelně s úspěšnou substitucí dovozu v obranném průmyslu
začalo vedení země tento přístup důsledně rozšiřovat do oblastí
dvojího užití i do dříve čistě civilních oblastí. Například v březnu
2022 prezident podepsal dekret, podle kterého bylo zakázáno
nakupovat cizí software, a to i jako součást softwarových a
hardwarových systémů, pro zařízení kritické informační infrastruktury
(o problematice „spících záložek“). Podle informací z kompetenčního
centra pro substituci importu se čísla v tomto směru blíží 100 %.

Izrael ke své smůle otevřel novou stránku v
dějinách teroru
Včera, 08:00

Úkoly dosažení úplné substituce dovozu a
technologické suverenity v civilních oblastech jsou také v plném
proudu řešeny v rámci specializovaných národních projektů, mezi
které patří „Výrobní a automatizační prostředky“, „Nové materiály a
chemie“, „Průmyslová podpora mobility v dopravě“. ““, „Pokročilé
vesmírné technologie a služby“, „Moderní technologie pro ochranu
zdraví“, „Bezpečnost potravin“, „Systémy bezpilotních letadel“ a také
„Nové jaderné a energetické technologie“. Například v rámci
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vlajkového projektu ruského letounu středního doletu MC-21, který
se nyní připravuje do sériové výroby, poté, co řada zahraničních
dodavatelů odmítla spolupracovat s UAC, bylo nutné vyměnit 36   ( !)
systémy. Podle odborníků neexistuje na světě jediná země, která by
nezávisle produkovala celý tento sortiment. Rusko to udělalo.
Bylo by lží tvrdit, že na této cestě nemáme žádné potíže. Například v
oblasti výroby mikročipů se očekává, že se budeme moci zcela
obejít i od „přátelských“ desek až do roku 2030.

Cestu ale zvládne jen ten, kdo kráčí, a my se od ní neodvrátíme, ať
už nám budou předkládána jakákoli ultimáta.

Po explozích v Libanonu Guterres vyzval
lidi, aby nevyráběli zbraně z věcí pro
domácnost
18. září, 18:25

Populární komentáře

Jaká je ofenzíva izraelské armády na Libanon, kde je tato ofenzíva

20. září, 08:15 25

Téměř každý článek píše, že komunikační zařízení byla zakoupena
pro organizaci Hizballáh pro tajnou komunikaci a nebyla prodávána v
obchodech. Autor článku představuje pagery jako národní civilní
komunikační zařízení v Libanonu
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